



KLASA: 602-04/20-01/8
URBROJ: 2158-83-02-20-39
Osijek, 23. lipnja 2020.

Zaposlenicima i studentima Filozofskog fakulteta Osijek

Poštovane kolegice i kolege zaposlenici i studenti Filozofskog fakulteta Osijek,

s obzirom na bolest COVID-19 i na ponovnu pojavu te povećanje broja zaraženih osoba, podsjećamo sve zaposlenike Filozofskog fakulteta Osijek na važeće epidemiološke mjere.

Podsjećamo da su i dalje na snazi *Preporuke za preddiplomsku, diplomsku i poslijediplomsku nastavu na visokim učilištima (sveučilišta, veleučilišta i visoke škole) s obzirom na epidemiju COVID-19* Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo od 20. svibnja 2020. godine, *Dodatne preporuke visokim učilištima o nastavku izvođenja nastave na daljinu u vrijeme trajanja epidemije COVID-19* Ministarstva znanosti i obrazovanja od 20. svibnja 2020. godine (KLASA: 602-04/20-10/00024, URBROJ: 533-04-20-0005), te odluka dekanice Filozofskog fakulteta Osijek od 29. svibnja 2020. (KLASA: 602-04/20-01/8, URBROJ: 2158-83-06-20-36).

Osnovna je preporuka da se radi zaštite zdravlja nastavnika i nenastavnog osoblja, studenata i ostalih osoba koje borave u zgradi Filozofskog fakulteta Osijek sve aktivnosti po mogućnosti održavaju na daljinu.

Ukoliko nije moguće organizirati provedbu ispita na daljinu, ispiti se održavaju u zgradi Filozofskog fakulteta Osijek, a nastavnici i studenti obvezni su pridržavati se važećih epidemioloških mjera Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

U slučaju povišene tjelesne temperature i ostalih simptoma, nastavnici i studenti ne ulaze u zgradu Fakulteta.

Prilikom ulaska u zgradu i napuštanja zgrade obvezno je mjerenje tjelesne temperature na način koji propisuje HZJZ.

Neposredno prije održavanja ispita, nastavnik dolazi po studente koji ga čekaju na ulazu u zgradu poštujući propisani fizički razmak.

Nakon održavanja ispita nastavnik ispraća studente do izlaza iz zgrade.

Uz obvezno mjerenje tjelesne temperature, sve koji borave u zgradi Filozofskog fakulteta Osijek podsjećamo na potrebu držanja pojačane osobne higijene u skladu s Preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo koje uključuju:

- izbjegavanje dodirivanja usta, nosa, očiju i lica;
- redovito i pravilno pranje ruku prije ulaska u svoju skupinu, prije i nakon pripreme hrane, prije jela, nakon korištenja toaleta, nakon dolaska izvana, nakon čišćenja nosa i

uvijek kada ruke izgledaju prljavo, pri čemu za pranje ruku treba koristiti tekuću vodu i sapun;

- pridržavanje naputaka/uputa za pravilno pranje ruku (usp. https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Pranje_ruku_.pdf);
- kod kašljanja i kihanja, prekrivanje usta i nosa laktom ili papirnatom maramicom koju poslije treba baciti u koš za otpad s poklopcem te oprati ruke;
- pri kašljanju i kihanju, držanje lica okrenutog od drugih osoba;
- izbjegavanje dijeljenja čaša, šalica, posuđa i pribora za jelo s drugim osobama.



DEKANICA

Loretana Farkaš
prof. dr. sc. Loretana Farkaš